CC10A-Computación I – Control  Nº 3 – jueves 16 de agosto de 2001

Tpo: 2hrs 30 mins – CON apuntes – SIN Consultas – Contestar en hojas separadas

1.a) escriba un método de encabezamiento void insertar(String x,String[]y,int max,int n) que inserte x en el lugar que le corresponde en el arreglo y que está ordenado ascendentemente. Los parámetros max y n representan la cantidad máxima y actual de elementos del arreglo y.

Ejemplo: 
String[]a = new String[4]; a[0]=”A”; a[1]=”C”; a[2]=”E”;

insertar(“B”,a,4,3);
//deja a={“A”,”B”,”C”,”E”}

insertar(“D”,a,4,4);
//deja a={“A”,”B”,”C”,”D”}
y se pierde el último valor (“E”)

b)Utilice el método anterior en un programa que lea el archivo “palabras.txt” que contiene una cantidad indeterminada de palabras (cada una en una línea) y escriba las primeras 100 según el orden alfabético. Suponga que el archivo tiene al menos 100 líneas.

2. La clase  Lista permite mantener una lista de enteros positivos a través de los siguientes métodos:

ejemplo
resultado
significado

L = new Lista()
-
constructor que inicializa L con cero elementos

L.agregar(x)
void
agregar el Nº entero x a la lista L

L.borrar(x)
void
borra todas las apariciones del Nº x de la lista L

L.copiar()
Lista
entrega una copia de la lista L

Suponiendo que una Lista se representa con una lista enlazada:

· Escriba las declaraciones que permitan implementar la representación

· Escriba el método borrar de manera que las apariciones del número sólo se marquen como borradas (sin eliminarlas fisicamente de la lista enlazada).

· Escriba el método copiar de modo que la nueva Lista contenga sólo los números que no están marcados como borrados.

3. La clase Cola tiene definidas las siguientes operaciones:

ejemplo
resultado
significado

C = new Cola()
-
constructor que inicializa cola como vacía (sin elementos)

C.poner(x)
void
agregar String x al final de la cola C

C.sacar()
String 
extraer (y devolver) primer String de la cola C

C.vacia()
boolean
devolver true si cola C está vacía (o false si no)

Utilice (sin escribirla) la clase Cola en un programa que simule la operación del casino de alumnos de la Escuela. Al respecto, el archivo “casino.txt” contiene líneas que registraron la operación del casino en un día normal en la forma indicada en el siguiente ejemplo:


L1200

llegó un alumno a las 12:00 y se puso en la cola


L1201

llegó un alumno a las 12:01y se puso en la cola


A1202

se atendió al primer alumno de la cola a las 12:02


L1204

llegó un alumno y se puso en la cola


A1205

se atendió al primer alumno de la cola


. . .

El programa debe leer el archivo y producir los siguientes resultados:

· Nº total de alumnos atendidos

· Largo máximo de la cola (expresado en Nº de alumnos)

· Tiempo de espera promedio, es decir, el promedio de minutos que esperaron los alumnos

· Tiempo máximo de espera, es decir, la cantidad de minutos que más tuvo que esperar un alumno

